

CORRIGENDA

Priority medical devices list for the COVID-19 response and associated technical specifications: interim guidance, 19 November 2020.

(WHO/2019-nCoV/MedDev/TS/O2T.V2)

Page vi, lines 25-26

Delete: Thank you to Riad Farah and Ziad Ghazali for providing the cover photo, taken at

Saint George Hospital, University Medical Center, Beirut, 12 November 2020.

Insert: Thank you to Riad Farah and Ziad Ghazali for providing the cover photo, taken at

Saint George Hospital, University Medical Center, Beirut, 12 November 2020.

WHO is grateful to the German Federal Ministry of Health for support to WHO

COVID-19 Strategic preparedness and response plan – Research and Development.

Page vii, line 14

Delete: CMR colour mode rejection

Insert: CMR common mode rejection

Page 15, table 2 (Protective equipment), column 3, line 4

Delete: Tape, surgical, hypoallergenic, 2.5×5 m

Insert: Tape, surgical, hypoallergenic, .025 × 5 m

Page 21, table 1, column 3, line 17

Delete: Tape, surgical, hypoallergenic, 2.5×5 m

Insert: Tape, surgical, hypoallergenic, $.025 \times 5$ m

Page 46, line 1–2

Delete: 3.3.4 Self-inflating resuscitation bag with mask

Self-inflating resuscitation bag with mask

Insert: 3.3.4 Self-inflating resuscitation bag with mask (Manual resuscitator)

Self-inflating resuscitation bag with mask (Manual resuscitator)

Page 66, table 2 (4.3.1.2), column 3, row 1, line 3

Delete: If oxygen high-pressure input port (> 35 psi).

Insert: Oxygen high-pressure input port (> 35 psi).

Page 105, table 1 (6.2.6), column 3, line 9

Delete: Electric or hand/foot operated portable suction machine/pump

Insert: Electric hand/foot operated portable suction machine/pump

Page 113, table, column 3, line 19

Delete: Specimen throughput not lower than 20 specimens per 8 hour day.

Insert: Specimen throughput not lower than 20 specimens per hour.

Page 122, table, column 2, lines 2-4

Delete: Tube, endotracheal, No. 2, without cuff, sterile, single use Insert: Tube, endotracheal, No. 2, with cuff, sterile, single use

Page 122, table, column 2, lines 5–7

Delete: Tube, endotracheal, No. 2.5, without cuff, sterile, single use

Insert: Tube, endotracheal, No. 2.5, with cuff, sterile, single use

Page 122, table, column 2, lines 8-10

Delete: Tube, endotracheal, No. 3, without cuff, sterile, single use

Insert: Tube, endotracheal, No. 3, with cuff, sterile, single use

Page 122, table, column 2, lines 11-13

Delete: Tube, endotracheal, No. 3.5, without cuff, sterile, single use Insert: Tube, endotracheal, No. 3.5, with cuff, sterile, single use

Page 124, table, column 2, lines 2-4

Delete: Tube, endotracheal, No. 4, without cuff, sterile, single use

Insert: Tube, endotracheal, No. 4, with cuff, sterile, single use

Page 124, table, column 2, lines 5–7

Delete: Tube, endotracheal, No. 5, without cuff, sterile, single use Insert: Tube, endotracheal, No. 5, with cuff, sterile, single use

Page 132, column 3, line 44 (6 from bottom)

Delete: Double stent chest piece.

Insert: Double head chest piece.

Page 134, table, column 2, lines 18–20

Delete: Tape, surgical, hypoallergenic, 2.5×5 m

Insert: Tape, surgical, hypoallergenic, $.025 \times 5$ m

Page 160, line 38

Delete: — Uptime is calculated on a basis of 25 operating days per year (weekly

working days).

Insert: — Uptime is calculated on a basis of 250 operating days per year (weekly working

days).

These corrections have been incorporated into the electronic file.